Introduction:

Ce chapitre est consacré de parler du cadre pratique; dans lequel nous
allons faire I'analyse.

Nous allons analyser notre texte au niveau de phrase selon les critéres que
nous avons abordés dans le deuxieme chapitre; pour arriver aux résultats
finaux.

Et pour savoir que las résultats vont affirmer ou confirmer nos
hypothéses.

Et pour essayer des proposer des solutions.
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Copie (1):

Proposition

Type de faute

corrigé

Tu vas mourir le
manque de
medicament

Structure de la
phrase

Tu vas mourir du manque de
meédicament

-Papier 1 contient une seule faute de type structural sur la structure de la

phrase

- il oublie d’utiliser la préposition de

Le manque du verbe au syntagme verbal qui est le major

45




Copie (2):

Proposition Type de faute Corrigé
I'argent trés important | Structure de la L’argent est trés important
dans vie phrase dans la vie
L’argent fait la maison | Structure de la L’argent construit une
phrase maison
I'argent fait la reposer | Structure de la
phrase

-Papier no (2): contient quatre fautes: un de type structural et deux fautes
de type de choix de verbe et une autre de type complémentaire( le choix
de complément)

(L’argent trés important dans vie)
(11 ya beaucoup de chose besoin I'argent)
(L’argent fait la maison)
(I'argent fait la reposer)

La premiére et la deuxiéme phrase manguent le verbe au syntagme
verbale

La troisieme au niveau du choix de verbe

La quatriéme au niveau de choix du complément
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Copie (3):

Proposition Type de faute Corrigé

-papier no(3): contient trois fautes de type complémentaire
(Ne pouvoir pas de vivre)

(Dans le jour tu est malade)

(I n'ai pas personne idee)

Les fautes sont au niveau du choix du complément qui fait une partie du
syntagme verbale.
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Copie (4):

Proposition

Type de faute

Corrigé

papier no(4): contient quatre fautes de type structural

(I'argent partie de bonheur)

(y en a beaucoup de gens tres riche)

(Le bonheur besoin de savoir vivre)

(Le bonheur beaucoup autres chose)

Toutes les phrases manquent des verbes celui le major du syntagme

verbal
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Copie (5):

Proposition Type de faute Corrigé

-papier no(5): contient une seule faute de type structural
(L'argent une la deuxiéme fois aprés le bonheur)

La phrase manque le verbe qui est le major du syntagme verbal.
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Copie (6):

Proposition Type de faute Corrigé

-papier no(6):contient une seule faute de type structural
(Puisque les choses acheter puisque le bonheur)

La phrase contient plusieurs types de faute il ne donne pas un sens
complet
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Copie (7):

Proposition

Type de faute

Corrigé

Papier(7): il n'arrive pas a écrire une seule phrase
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Copie (8):

Proposition Type de faute Corrigé

-papier no(8): contient deux fautes de type structural
(Si ne y pas de I'argent ne pas de vie)

La phrase manque le verbe qui est le major du syntagme verbal, etil ny a
pas de sujet ni verbe, et la négation est mal placeée.
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Copie (9):

Proposition

Type de faute

Corrigé

Papier no(9): il n‘arrive pas a écrire une seule phrase
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Copie (10):

Proposition

Type de faute

Corrigé

Papier no(10): contient deux fautes de type structural; une faute au niveau
de verbe et l'autre au niveau de complément

(le secret du bonheur parce que I'argent dans ce monde)

La phrase manque une proposition qui accomplit le sens de la phrase

Et aussi il narrive pas a choisir le complément et aussi la phrase manque

de verbe.
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Copie (11):

Proposition Type de faute Corrigé

Papier no (11): il n'arrive pas a écrire une seule phrase
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Copie (12):

Proposition

Type de faute

Corrigé

Papier no (12): contient une seule faute de type structural

(C'est non dans le cas)

La phrase est sans sens.
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Copie (13):

Proposition

Type de faute

Corrigé

Papier no (13): il ne contient aucune phrase

Il narrive pas a écrire le texte.
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Copie (14):

Proposition Type de faute Corrigé

Papier no (14): contient deux fautes une est structural et I'autre est au
niveau de verbe par rapport au choix de verbe.

(pour l'argent était avec ma famille, les amis ne fait pas I'argent)

La phrase n'arrive pas a donner un sens complet a cause des fautes a la
structure et le choix du verbe.
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Copie (15):

Proposition Type de faute Corrigé

Papier no (15): il contient toutes les fautes (les criteres) les trois criteres
sur les quels s'appuient le travail de I'analyse

(I'en fait I'argent le bonheur pas)

La phrase contient une faute de type structural premiérement le pronom I'
et deux SN sans sujet

59



Copie(16):

Proposition Type de faute Corrigé

Papier no (16): il contient une seule faute de type structural.
(Parce que elle tres important)

La phrase manque le copule étre qui est le major du syntagme verbale et
le syntagme adjectival
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Copie(17):

Proposition Type de faute Corrigé

Papier no (17): il contient une seule faute de type complémentaire
(manque de complément)

Commentaire: il arrive a rédiger un texte total accompli les trois critéres
sur les quels le travail est le base.

(On a besoin de l'argent pour faire beaucoup)
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Copie(18):

Proposition Type de faute Corrigé

Papier no(18): contient une faute structurale (mangue de verbe)

(Quant il I'argent il est content)
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Copie(19):

Proposition Type de faute Corrigé

Papier no(19):

La phrase contient une seule faute de type structural

Il a bonheur

La phrase manque une préposition qui est le pole du syntagme
prépositionnel qui fait partie du syntagme verbal
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Copie (20):

Proposition

Type de faute

Corrigé

Papier no(20):

La phrase contient une seule faute de type structural

Il'y a I'un des choses qu'est le bonheur
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La catégorie qui n‘arrive méme pas a écrire un texte:

Pour les papiers (7,9,11,13) parmi les étudiants qui ont rédigé le texte ; on
remarque ce qui n'arrive méme pas a écrire un texte , leur probleme est
probablement attribué au manque du vocabulaire, peu importe la structure

de la phrase qui est I'objet de notre étude.

Ces etudiants rencontrent aussi une difficulté de former une phrase simple

malgré les longues années d'étude.
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